

<http://dx.doi.org/10.1590/1981-22562017020.170012>

ERRATA

154

No artigo “Factors associated with the institutionalization of the elderly: a case-control study”, publicado em Revista Brasileira de Geriatria e Gerontologia, v. 19, n. 6, p. 1004-1014, 2016, DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1981-22562016019.160043>, na página 1004, o nome da segunda autora está errado.

Onde se lê:

Marilene Rodrigues¹

Leia-se:

Marilene Rodrigues Portella¹